

岚山加强项目监管,杜绝浪费和权钱交易

# 30万以上政府采购全程网上留痕

本报7月23日讯(记者 李清 通讯员 滕振华 丁兆霞 范玉江) 7月22日,记者从岚山区纪委获悉,该区所有政府投资项目50万元以上立项、在建的工程项目和30万元以上的政府采购项目等,涉及项目规划、招投标、变更等信息,必须在岚山区纪检监察网信息平台上公开,动态变化全程留痕。

政府工程、政府采购项目

监管不到位,极易导致浪费乃至滋生权钱交易等问题发生,为解决这一问题,岚山区明确规定,政府工程和政府采购,以网上公开内容作为决算依据,不公开的不决算,不公开的不予拨款。

据悉,为保证网上公开信息的真实性,岚山区把政府投资项目纳入政府采购管理范围,成立由检察院、监察局、财

政局、审计局等部门人员组成的政府采购监督小组,对政府投资工程的每一个环节进行全程监督;创新实施政府工程变更“七家会签”、工程决算“双审核”制度,现场计量、实时会签;创新实施派驻监察室工作制度,向投资3000万元以上项目派驻了监察室、监察员,对政府投资资金运用开展廉政监察,对建设和采购单位及其工作人

员履行职责情况开展效能监察,对政府投资项目审批、许可等各环节开展执法监察。

政府投资项目信息“网上公开”,并以网上公开内容作为决算依据,有力保证了交易行为公开透明、行政权力规范运行。数据显示,2010年以来,岚山区政府投资工程资金达到9.16亿元,节约资金1.76亿元,节支率达到19.21%。



## 万平口大桥路灯换新颜

日照市政工程集团市政处近日对万平口大桥两侧的路灯进行了维护。据了解,此次是自2007年5月15日万平口景观大桥通车以来,对两侧路灯进行的首次维护,这次维护共更新7盏路灯,更换了部分损坏的灯罩、灯管。

本报见习记者 赵发宁  
摄影报道

## 歌舞演出《日出先照》周五上演

已得到广泛认可,上周就有旅行社订票

本报7月23日讯(记者 张永斌 通讯员 潘歌) 日照市大型地标性旅游歌舞演出《日出先照》新添20台LED光束灯,光影升级。从本周开始,每周五、周六晚八点都会上演。

随着第十届中国艺术节各项活动在我省各地市陆续展开,日照市大型地标性旅游歌舞演出《日出先照》,被列为“相约十艺节·欢乐大舞台”日照演出季系列活动重点项目之一。今年《日出先照》首场将于7月26日晚8点在会展中心大堂上演。

据了解,因为承办第十届全国舞蹈大赛的缘故,今年的《日出先照》的首演时间比往年同期晚了一个月,演出场次也相应减少。因为排练和装台的时间被压缩,为了保证演出

质量和效果,市艺术剧院的演员人员昼夜加班排练。

“不论演出场次多少,我们的演出水准不会打折扣。对于外地游客而言,《日出先照》是日照市地标性的城市文化品牌,对于本地市民而言,《日出先照》则是这座城市的历史、文化和自豪感的一种托付。”日照市艺术剧院负责人告诉记者,“经过前两年的市场孕育,《日出先照》得到了广泛的认可,上周我们就已接到旅行社的订票电话,本地团购票也已预定出了很多。2013《日出先照》必将为十艺节营造精彩纷呈、全民参与的浓厚氛围。”

记者从《日出先照》项目组了解到,2013年《日出先照》在多个方面进行了细致调

整,新添20台LED光束灯,更换了全新JBL高质音响,将以崭新的光彩呈现给国内外宾朋。

大型歌舞表演《日出先照》,是中共日照市委宣传部、日照市文化广电新闻出版局从2010年开始打造并推出的全新概念的地标性大型旅游演艺节目。推出四年来,已累计演出80余场,国内外观看人数突破11万人次。

《日出先照》以时间为轴,用艺术再现的形式,娓娓讲述了古往今来,在日照这片神奇的土地上,所发生的和正在发生的故事。整台节目分为五个章节,分别是:序幕——文明曙光、远去的尘埃、鲁莒会盟、海曲风情、相约大海。

日照林业局  
雨季造林1.3万亩

本报7月23日讯(记者 刘涛 通讯员 刘斌) 22日,记者从日照市林业局了解到,截至目前,日照雨季造林1.3万亩,加上春季完成的造林任务,共完成12.4万亩造林任务,超额完成全年10万亩的任务。这为推进“三年消灭荒山行动计划”顺利实施奠定坚实基础。

据了解,2013年日照市计划全年造林10万亩,分为春季造林与雨季造林两个阶段,仅春季造林就已完成11.1万亩,计划雨季造林规划20766亩,目前已完成雨季造林1.3万亩。

今年雨季造林突出林业重点工程、火烧迹地、疏林地补植造林及新造林的抚育管理等工作,进一步明确责任,落实地块;严格造林苗木要求,尽量选用大苗、容器苗,切实抓好苗木运输、卸载、栽植等各个环节,确保苗木根系完整;大力推进专业队造林,组织专业造林队伍适时进行栽植,栽正、踏实,提高造林成活率。

要求各级林业部门充分发挥职能,加强组织协调,搞好苗木调剂和造林专业队的组织管理,组织技术人员深入一线进行技术指导,抓好服务督导,推动雨季造林的扎实开展。雨季造林完成后,还要及时把新造林面积纳入护林员管理范围,明确管护责任,落实封育措施,保护造林成果。

SIEMENS

智能3D热风,  
尽享专业烘焙

90升零度保鲜,  
食物更新鲜

智能四驱速热,  
洗浴更随心

洗衣液自添加,  
智享多次洗涤

湍流极效燃烧,  
热效率提高至61%

一键触控洗涤,  
洗碗超简单

## 西门子家电2013高端生活体验展

时间: 2013年7月26日-28日 地址: 日照市兴海路109号凌云家电城广场

siemens-home.cn

领略创新科技,体验品质生活,西门子家电2013高端生活体验展来到你身边。感受时尚科技的无穷魅力,接触品质生活的无尽可能,来自德国的西门子家电将搭载着嵌入式电器的整体厨房,配备独立家电的整体空间一一呈现在你的面前。现场更有多重优惠活动和精彩互动邀您参加,详情请咨询西门子家电专柜促销员。

缤纷礼上礼,更多惊喜等着您。

西门子家电全国巡展期间购买西门子冰箱、洗衣机、烟机、灶具、热水器和进口产品

- 购买冰箱、洗衣机单品赠法国弓箭水具
- 购买烟机、灶具、热水器单品赠厨房七件套
- 购买对开门、多门冰箱单品赠西门子电水壶
- 套购两件以上赠西门子电水壶
- 套购四件以上赠德国WMF锅具三件套

礼